

Забывать так скоро! *литературный вечер*

24 ноября в Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина состоялся литературный вечер «Забывать так скоро!», посвященный 182-летию со дня рождения Алексея Николаевича Апухтина.

Библиотекарь отдела обслуживания Красноперова Елена Евгеньевна



познакомила учащихся гимназии с биографией и творчеством поэта. Алексей Николаевич Апухтин с детства проявлял блестящие способности, впервые выступил в печати в четырнадцатилетнем возрасте. В 1886 году

Апухтин выпускает первый свой стихотворный сборник, выдержавший несколько изданий. А.Н. Апухтин становится широко известным поэтом.

Мотивы

отчаяния и тоски, сетования на жизнь, окрашивающие поэзию Апухтина, находили отклик в среде русской интеллигенции тех лет. Наиболее



характерные формы его стихотворений — это романс и лирический, полный внутреннего драматизма рассказ-монолог. Апухтин писал и поэмы и прозу,

был мастером экспромта и язвительной пародии. Многие его стихотворения положены на музыку русскими композиторами.

Дополнением к рассказу библиотекаря послужили документальный фильм «Поэты России 20 века. А. Апухтин».

На вечере гимназисты послушали стихи поэта, посмотрели



видеозаписи, где прозвучали романсы А. Апухтина «День ли царит» и «Мне не жаль...». К стихам Апухтина обращались многие композиторы, на музыку положено более девяноста его произведений.

В наши дни поэзия Апухтина по-прежнему приковывает к себе внимание любознательного читателя. Нам, болховчанам, особенно отрадно осознавать то, что наш земляк – поэт Алексей Апухтин внес заметный вклад в золотой фонд русской поэзии. Его имя вписано во все литературные энциклопедии, а стихи и романсы звучат и поныне.